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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002246-01 Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y 
León por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a 
proyecto de construcción del edificio administrativo para la Consejería 
de Familia e Igualdad de Oportunidades.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de abril de 2012, ha admitido a 
trámite la Pregunta para respuesta Escrita, PE/002246, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a proyecto de construcción del 
edificio administrativo para la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de abril de 2012.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en el artículo 150 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

Por acuerdo de fecha 3 de junio de 2011 la Junta de Gobierno del Ayuntamiento 
de Valladolid acordó la concesión de la correspondiente licencia ambiental con 
vado y de obras para edificio administrativo de usos múltiples - oficinas y sede de la 
Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades y Gerencia de Servicios Sociales 
con guardería infantil restaurante y garaje en Calles Costa Rica, Chile y Colombia 
(Parcela 21 AOE 25 “Arturo Eyries”.

El pasado 16 de marzo de 2012, la Junta de Gobierno del Ayuntamiento de 
Valladolid acordó aceptar la renuncia presentada por CASTILLA Y LEÓN SOCIEDAD 
PATRIMONIAL, S. A., de Licencia Ambiental con vado y de Obras a que se refiere el 
anterior párrafo.
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Por ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuál ha sido el coste de la redacción del proyecto para el edificio 
administrativo de usos múltiples - oficinas y sede de la Consejería de Familia e 
Igualdad de Oportunidades y Gerencia de Servicios Sociales?

¿A quién ha sido encomendada la elaboración del citado proyecto y por qué 
procedimiento?

¿Qué licencias han sido solicitadas en relación al edificio mencionado y con 
qué fechas?

¿Qué cantidades ha pagado o debe pagar la Junta de Castilla y León como 
consecuencia de la solicitud de las mencionadas licencias teniendo en cuenta las 
reducciones que corresponden derivadas de la renuncia a las mismas?

Valladolid, 30 de marzo de 2012.

El Procurador
Fdo.: José Francisco Martín Martínez
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